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Fe hér Li li om
társadalmi felelősségvállalási kampány



Út já ra in dul a Fe hér Li li om
2004 de cem be ré ben Beyoglu (Isz tam bul egyik 
ne gye de) ön kor mány za ta és a JohnsonDiversey 
szak ér tői  lét re hoz tak és ki dol goz tak egy tár sa dal-
mi felelősségvállalási, komp lex ét te rem hi gi é ni ai 
prog ra mot, mely nek cél ja az ét ter mek hi gi é ni ai 
szint jé nek eme lé se volt. A ki vá ló ered ményt el ért 
ét ter me ket a jól meg je gyez he tő Fe hér Li li om 
szim bó lum mal ju tal maz ták.

A kam pány nagy nyil vá nos sá got ka pott, meg sze-
rez te a köz vé le mény tá mo ga tá sát, ami a prog ram 
fő haj tó ere jé vé vált. Az em be rek ke res ték a hi gi-
é ni kus ét ter me ket és fel is mer ték a Fe hér Li li om 
nyúj tot ta biz ton sá got. A tö rök szak em be rek az óta 
is min den év ben két audittal biz to sít ják a szín vo-
nal fo lya ma tos meg tar tá sát.

A prog ram si ke ré re va ló te kin tet tel a mi nő sí té si rend-
szer to vább ha ladt Eu ró pá ban. A Fe hér Li li om kam-
pány kö vet ke ző ál lo má sa 2007-ben Len gyel or szág 
volt, idén Ma gyar or szá gon ke rül be ve ze tés re, majd 
2009-ben Cseh or szág va ló sít ja meg a pro jek tet. 

Az auditálás
• Azok az önként jelentkező ét ter mek, ame lyek 

a szi go rú, 100 pont ból ál ló hi gi é ni ai el len őr ző lis-
tá nak 80%-ban meg fe lel nek, Fe hér Li li om ta nú sít-
ványt, mat ri cát és lo bo gót kap nak.

• Az auditálás ered mé nye füg get len a hasz nált 
vegy sze rek től, ki zá ró lag szak mai szem pont ok 
ér vé nye sül nek.

• Az auditálast a Sem mel we is Egye tem – Egész-
ség ügyi Fõ is ko lai kar – Köz egész ség ügyi Fel ügye-
lő szak ki vá lasz tott di ák jai, jö vő be li hi gi é ni kus 
szak em be rek vég zik.

• Min den ét te rem kap egy ala pos elem zést 
hi á nyos sá ga i ról és a ja ví tás ra vá ró te rü le tek ről.  
Azon ét ter me ket, ame lyek nem fe lel nek meg a 
Fe hér Li li om el vá rá sa i nak, de utó lag el vég zik az 
elem zés sze rin ti ja ví tá so kat, te le fo nos idő pont 
egyez te tés után má sod szor is auditálják.

• Min den év ben két audit ese dé kes a szín vo nal 
meg tar tá sa ér de ké ben.

Kulcs mo tí vum
A kam pány kulcs mo tí vu ma egy fe hér li li om kék 
hát tér rel, amit a hi gi é nia zász ló já nak ne ve zünk.

Azon ét ter mek, ame lyek ki ér dem lik a Hi gi é nia 
Fe hér Li li o mos zász la ját, ki emel ked nek a töb bi 
kö zül.

Ez a prog ram elismeri és propagálja a minősítést 
elnyerő éttermeket, ami ar ra ösz tön zi a töb bi e ket 
is, hogy a hi gi é ni á ra össz pon to sít sa nak. 

A li li om hang sú lyo san meg je le nik min den anya-
gon, biz to sít va a hi gi é ni á ra va ló oda fi gye lés és a 
li li om kö zöt ti kap cso lat meg te rem té sét, a szim bó-
lum köz tu dat ba épü lé sét.

Budapest következik!
A Fe hér Li li om ma gyar or szá gi prog ram ja Bu da-
pes ten in dul. 2008. június 16. és 2008. szeptem-
ber 29 kö zött – a be ve ze tő kam pány fo lya mán –
110 ét te rem ke rül auditálásra. 

2009-ben Ma gyar or szág tu risz ti ka i lag ki emelt 
ré gi ói kö vet kez nek, majd a Fe hér Li li om mi nő sí té-
si rend szer ki ter jesz té se az egész or szág ra, ös  sze-
sen minimum 450 ét te rem auditálásával.

Aj tó mat ri ca
A meg fe le lést ta nú sí tó aj tó mat ri cák fon tos 
sze re pet töl te nek be a hi gi é nia üze ne té nek 
köz ve tí té sé ben a ven dé gek fe lé – an nak tu da-
to sí tá sá ban, hogy ezek az ét ter mek ki ér de-
mel ték a Fe hér Li li o mot.

Ez egy kön  nyen azo no sít ha tó Visa-típusú 
mat ri ca a Fe hér Li li om motívummal és 
a minősítésről tájékoztató magyar-angol 
nyelvű felirattal.

Mel lék hely sé gek auditja
A ma gyar or szá gi audit a kony ha-hi gi é ni án kí vül ki ter jed 
a mel lék hely sé gek tisz ta sá gá nak el len őr zé sé re is.  A 
meg fe lelt egy sé gek az itt látható szin tén jól be azo no sít-
ha tó logóval ke rül nek meg je lö lés re. 

www.feherliliom.hu
A kam pány sa ját weboldallal ren del ke zik, amely adat bá-
zis ként szol gál olyan em be rek szá má ra, akik sze ret né nek 
ga ran tál tan hi gi é ni kus ét te rem ben ét kez ni; tá mo gat ja azo-
kat az ét ter me ket, ame lyek meg fe le lő hang súlyt fek tet nek a 
hi gi é ni á ra és a kam pány so rán ki ér dem lik a tá mo ga tást.

A köz vé le mény a Fe hér Li li om kez de mé nye zés fő haj tó-
ere je. Az em be rek nek fel kell is mer ni ük, hogy a zász ló val 
ren del ke ző ét te rem kü lön le ges fi gyel met szen tel a hi gi é ni á-
nak, ami szá muk ra ér ték, és en nek meg fe le lő en eze ket az 
ét ter me ket előny ben kell ré sze sí te ni ük.

Nem ke ve seb bet tûz tünk ki cé lul, mint hogy a Fe hér Li li om Eu ró pa-szer te egyet je lent sen a hi gi é ni á-
val az ét te rem lá to ga tók kö ré ben. Jár junk Isz tam bul ban, Var só ban, vagy Bu da pes ten, a Fe hér Li li o-
mos zász ló a mi nõ sí té sen már meg fe lelt, biz ton sá gos, ki vá ló ét ter me ket jel zi.


